



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

31.05.2012 № 894

Про затвердження переможця конкурсу по залученню інвестора до здійснення заходів з облаштування 38 пішохідних підземних переходів (Лот 3)

Відповідно до рішення Київської міської ради від 24.05.2007 № 528/1189 «Про затвердження Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва» та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.10.2008 №1496 «Про проведення інвестиційних конкурсів на залучення інвесторів до облаштування підземних переходів в м. Києві», в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити переможця конкурсу по залученню інвестора до здійснення заходів з облаштування 38 пішохідних підземних переходів (Лот 3) (протокол постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва від 29.02.2012 № 16 /2012) згідно з додатком.

2. Визначити, що замовниками здійснення заходів з облаштування об'єкта інвестування є балансоутримувачі відповідних пішохідних підземних переходів – комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району» м.Києва, комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Подільського району» м.Києва, згідно з додатком.

3. Головному управлінню економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) укласти відповідний інвестиційний договір з переможцем конкурсу та замовниками.

4. Заступникові голови Київської міської державної адміністрації Крамаренку Р.М. прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Крамаренка Р.М.

Голова

О. Попов

Додаток  
до розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської  
міської державної адміністрації)  
від 31.05.2012 № 894

Переможець конкурсу по залученню інвестора до здійснення заходів з  
облаштування 38 пішохідних підземних переходів (Лот 3)

№	Переможець конкурсу	Інвестиційний проект	Кількість переходів	Замовник	Перелік переходів
1	ТОВ «УКРАЇН- СЬКИЙ БУДІВЕЛЬ- НИЙ ХОЛДІНГ»	Здійснення заходів з облаштування 38 пішохідних підземних переходів (Лот 3)	32	Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району» м. Києва	1.вул. Лайоша Гавро, 20 2.просп.Московський-вул.Богатирська (завод "КЕМЗ") 3.просп.Московський (завод "Маяк") 4.просп.Московський, (фабрика "Кияни") 5.просп.Московський (ЗБВ "Поліссільбуд") 6.просп.Московський, транспортна розв'язка із залізничною дорогою 7.вул.Новокостянтинівська - вул. Тульчинська 8.просп. Героїв Сталінграда, 7 9.вул.Зої Гайдай, 5 10.вул. Маршала Тимошенка, 11 11.просп. Героїв Сталінграда, 25 12.вул.Героїв Дніпра, 16 13.вул.Героїв Дніпра, 31 (універсам № 8) 14.перехрестя вул. Героїв Дніпра та просп. Оболонського

				<p>15. перехрестя вул. Героїв Дніпра та просп. Оболонського</p> <p>16. перехрестя вул. Героїв Дніпра та просп. Оболонського</p> <p>17. перехрестя вул. Героїв Дніпра та просп. Оболонського</p> <p>18. вул. Малиновського, 34</p> <p>19. вул. Мате Залки, 8</p> <p>20. вул. Полярна, 20</p> <p>21. вул. Лайоша Гавро, 5</p> <p>22. просп. Героїв Сталінграда, 38</p> <p>23. пл. Дружби народів</p> <p>24. вул. Полярна, 5</p> <p>25. транспортна розв'язка вул. Героїв Дніпра та просп. Героїв Сталінграда</p> <p>26. вул. Богатирська (дитяча лікарня)</p> <p>27. вул. Лугова (завод "Лакма")</p> <p>28. вул. Лугова (ДОК-6)</p> <p>29. вул. Лугова (ДБК-4)</p> <p>30. транспортна розв'язка проп. Московського та вул. Богатирської</p> <p>31. вул. Автозаводська, 2 (ІНМ)</p> <p>32. вул. Набережно- Рибальська</p>
	6	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних	<p>1. вул. Олени Теліги</p> <p>2. вул. Набережно-Хрещатицька (на розі вул. Борисоглібської)</p> <p>3. вул. Набережно-Хрещатицька (на розі вул. Спаської)</p> <p>4. просп. Правди (на</p>	

				шляхів та споруд на них Подільського району» м. Києва	перетині просп. Свободи) 5. вул. Спаська 6.вул. Верхній/Нижній Вал – вул. Костянтинівська
Всього по Лоту 3:			38		

Заступник голови –  
керівник апарату

О. Пузанов